



# ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№85 (23729)

Среда, 15 мая 2013 года

Городская общественно-политическая газета  
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»Выходит ежедневно,  
кроме воскресенья и понедельникаОснована в мае 1906 года  
Цена свободная

в центре внимания

## Металлурги удостоены государственных наград

Работникам ЕВРАЗ НТМК вручены престижные государственные награды. Указ об этом подписан в Кремле Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным. Сотрудники Нижнетагильского металлургического комбината отмечены «за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу».

**М**едалью ордена «За заслуги перед Отечеством» I степени удостоен начальник центральной лаборатории комбината Юрий Петренко, токарю участка цеха прокатки широкополосных балок (ЦПШБ) Николаю Куковерову вручена медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени. Почетного звания «Заслуженный металлург РФ» удостоен Риваль Ахметов – вальцовщик стана горячей прокатки крупносортного цеха (КСЦ).

Церемония награждения прошла в Екатеринбурге, в Театре эстрады, на торжественном собрании, посвященном 68-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Государственные награды металлургам ЕВРАЗ-НТМК вручил губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев.

Начальник центральной лаборатории комбината Юрий Петрович Петренко работает на предприятии 34 года, принимает активное участие в стратегической программе коренной модернизации производственных мощностей ЕВРАЗ-НТМК. Его вклад в освоение и совершенствование технологии производства ванадиевого чугуна отмечен золотой медалью международной выставки «Металл-Экспо». Юрий Петренко автор книги, 26 патентов, 50 научных тру-

дов, участник российских и международных научно-технических конференций.

Производственный стаж на ЕВРАЗ-НТМК токаря ЦПШБ Николая Николаевича Куковерова составляет 35 лет. Ему поручают выполнение особо сложных работ по калибровке крупногабаритных прокатных валков. Высокий уровень профессионализма, знание оборудования и технологии механической обработки резанием дает возможность Николаю Куковерову выпускать исключительно качественную продукцию.

Вальцовщики стана горячей прокатки КСЦ Риваль Гилимзянович Ахметов трудится на комбинате более 30 лет. В совершенствование освоил ряд смежных профессий: оператора поста управления стана горячей прокатки, газорезчика, слесаря-ремонтика, благодаря чему может осуществлять ремонт закрепленного за ним оборудования. При его активном участии на ЕВРАЗ-НТМК введен в эксплуатацию новый комплекс электронных тензометрических весов, который позволил сократить время отгрузки готовой продукции шаропрокатного участка. Риваль Ахметов является опытным наставником молодежи, сообщает региональный центр корпоративных отношений «Урал».

Так говорили пожилые, умудренные опытом люди ребятам пятого и шестого классов на встрече в филиале №14 центральной городской библиотеки. Здесь дети войны, чай возраста сегодня перешагнули седьмой десяток, рассказали ученикам школы №56 о страшных годах войны, навсегда унесших их отцов, лишивших детства и оставивших жестокий след на всю жизнь.

**С**ветлана Федоровна Бельдягиня, Татьяна Петровна Следкова и Анвер Николаевич Мамин – члены движения «Дети войны». Они не имеют официального статуса. Тем не менее, проводят большую работу под руководством Ольги Ниловны Савельевой. Живое общение детей войны с подростками равносильно серьезной пропагандистской лекции. С той лишь разницей, что на лекции, как правило, много теории. Гости библиотеки говорили о том, что видели, что пережили. И о том, что помнят.

Светлана Федоровна Бельдягиной, которая 38 лет ле-



У мальчишек горят глаза – в их руках послевоенный знак ГТО.

## «Жизнь нас закалила»



Анвер Николаевич Мамин показывает школьникам фотографии из семейного альбома. ФОТО НИКОЛАЯ АНТОНОВА

дороги-2013

## Сезон на старте

С сегодняшнего дня, когда будут подписаны контракты на выполнение дорожно-строительных работ с выигравшими тендера организациями, начинается отсчет летнего сезона под условным названием «Дороги-2013». Сообщение, которое 13 мая прошло глава Нижнего Тагила Сергей Носов, было, пожалуй, последним из числа подготовительных к той необычайно большой работе, которую предстоит выполнить нынче на автомагистралях города.

Три основных вопроса обсуждали участники совещания. Первый – по инженерным сетям улицы Индустриальной. Значительное число водо-, электро- и газопроводов фактически являются бесхозными, что осложняет жизнь исполнителям контракта – Невьянскому ДРСУ, которым просто некому обращаться с просьбами об отключении сетей на период их замены. Помочь оперативно найти собственников трасс – задача службы муниципального заказа.

Сергей Носов предложил установить веб-камеры и транслировать в Интернете ход дорожно-строительных работ на улицах города. Координация деятельности организаций-исполнителей в ежесуточном режиме будет вести специальный штаб. Его создание, как и составление графика деятельности, предложено выполнить в несколько дней. Еще одно предложение главы города – фрезерованный слой старого дорожного покрытия использовать для благоустройства дорог в частном секторе Нижнего Тагила. Определить конкретные улицы и организовать на них вывозку дорожниками старого дробленого покрытия должна служба муниципального заказа.

Третьим вопросом стало начало работ на так называемом восточном объезде Нижнего Тагила. Нынешним летом здесь планируется вести подготовку трассы: вырубку кустарников и деревьев. Конкурс на этот объект, не чилившийся ранее среди планов 2013 года, в конце мая проведет заказчик – областное управление автодорог.

Д. НИКОЛОВ.

письмо в номер

## Трудовой десант в парке

Ветераны Вышли на дни в парк имени М. Горького, чтобы по традиции привести в порядок любимое место отдыха. Многие представители старшего поколения помнят, что здесь была когда-то танцевальная площадка, на которой играл оркестр. Что в годы войны молодые рабочие завода №63 проводили в этом парке праздничные и выходные дни.

Сегодня сквер стал другим. Вместо спланированных столетних здесь высажены молодые деревца, оборудованы спортивная и детская площадки. Но, к сожалению, эта зеленая зона буквально

засыпана мусором, а убирают его пенсионеры. Несмотря на свой преклонный возраст и недуги, ветераны ежегодно наполняют бытовыми отходами многотонный самосвал. Конечно, не легко несколько часов подряд сгребать и укладывать в мешки намокший под майскими дождиками мусор: кто-то промочил ноги, кто-то не может долго работать внаклон. Но стараются все без исключения. Слаженно тру-

ются супруги Климовы, Саканцевы и другие. Здесь можно было увидеть представителей бывшего ВМЗ, общества жертв политических репрессий, ГВОКА.

Отработано 300 человеко-часов – со-

бранные упаковки от продуктов, пластиковые бутылки, прошлогодняя листва, вычищены клумбы. И как кстати была бы ветеранам помочь пробегающим мимо школьникам и обучающейся в техникумах молодежи! Проблема ухода за парками и скверами остается в городе острой, и решается она в значительной степени благодаря заботливым рукам бабушек и дедушек, которым до всего есть дело.

В ДДЦ «Мир» после субботника для них накрыли столы, и к уставшим ветеранам, обогревшимся чаем, снова вернулось боевое настроение.

Валентина САНОЧКИНА, участница субботника.



## В стране и мире

### ● Тарифы на водоснабжение будут регулироваться

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев подписал постановление о государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения, сообщила пресс-служба кабинета министров.

Напомним, что, отвечая в конце апреля 2013 г. на поступившие в ходе «прямой линии» вопросы, президент РФ Владимир Путин назвал краткий рост тарифов на услуги жилищно-коммунального хозяйства (ЖКХ) абсолютно неприемлемым.

КСТАТИ. Дмитрий Медведев сократил сроки исполнения поручений президента России Владимира Путина, которые тот дал по итогам «прямой линии». Ответственным за каждое задание главы государства назначены руководители ведомств. Так, за создание фильма, посвященного советскому футбольному вратарю Льву Яшину, отвечает министр культуры Владимир Мединский и глава Минкомсвязи Николай Никифоров; а за подготовку закона о налоге на роскошь отвечают руководитель Минфина Антон Силуанов и глава Минэкономразвития Андрей Белоусов. Срок исполнения поручения о фильме установлен на 1 июня (сам Путин просил закончить с этим вопросом к 1 июля), а о законе на роскошь чиновники должны отчитаться не 1 ноября, а 15 октября. За подготовку предложений «о поддержании роста и снижении цен на товары (работы, услуги) субъектов естественных монополий» отвечают руководители Минэкономразвития, Минтранса, Минэнерго и Федеральная служба по тарифам. Согласно распоряжению Медведева, предложения должны быть готовы до 20 мая (а не до 1 июня).

### ● Сергей Сторчак о будущем российской экономики

Рост российской экономики замедляется, и страна вступает в крайне непредсказуемую стадию развития, заявил в интервью Financial Times заместитель министра финансов Сергей Сторчак.

На прошлой неделе Европейский банк реконструкции и развития почти вдвое ухудшил прогноз по росту ВВП России на 2013 год – до 1,8 процента с первоначальных ожиданий в 3,5 процента. По мнению Сторчака, в этой связи восстановление доверия инвесторов имеет критически важное значение для улучшения экономических перспектив России.

### ● Получат вид на жительство

Дети мигрантов, окончившие российскую школу, будут получать вместе с аттестатом и вид на жительство. Новация коснется не всех приезжих, а только тех, кто проучился в школах не менее трех лет, сообщила «Российская газета».

По мнению экспертов, двух лет в российской школе хватит, чтобы ребенок-мигрант «переключился» с национальных традиций на российские. По статистике, в настоящее время 79% детей мигрантов посещают школу. Специалисты прогнозируют, что подобное «открытие калитки» позволит России восполнить демографический прорыв, а также в перспективе решить проблему нехватки рабочих кадров.

### ● Микроавтобус столкнулся с фурой

В Пензенской области в ДТП с участием микроавтобуса погибли 10 человек, сообщает пресс-служба регионального управления МВД.

Утром во вторник, 14 мая, микроавтобус, в котором находились 18 человек, столкнулся с фурой. Авария произошла на трассе Пенза – Тамбов, возле села Константиновка, расположенного в Пензенском районе. Водитель пассажирского микроавтобуса Volkswagen из Чувашии не справился с управлением и выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с грузовым автомобилем Freightline. Все погибшие были пассажирами микроавтобуса. Все погибшие были жителями Урмарского района Чувашии. В момент ДТП пассажиры спали. Предполагается, что водитель Volkswagen также мог уснуть за рулем.

### ● Самые высокооплачиваемые

Итоги рейтинга, составленного американским журналом Forbes, свидетельствуют о том, что самыми высокооплачиваемыми профессиями в США являются специальности медицинского характера – девять из них вошли в топ-10.



Лидерами по зарплатам являются анестезиологи: в год такой специалист получает 232,8 тыс. долл. На второй строке расположились хирурги – 230 тыс. долл. в год, тройку лидеров замкнули акушеры и гинекологи.

Кроме того, в топ-10 вошли стоматологи, ортодонты и психиатры. Единственными представителями немедицинской отрасли, попавшими в рейтинг, оказались руководители корпораций и фирм. Правда, в сравнении с медиками, их заработка смотрятся довольно скромно – «всего» 176,8 тыс. долл. Эксперты также представили список самых низкооплачиваемых профессий. В антирейтинг попали представители сферы обслуживания, в первую очередь сотрудники фаст-фудов, посудомоечные, хостессы: их зарплата колеблется в промежутке 18–19 тыс. долл. в год.

По сообщениям Lenta.Ru, RIA «Новости», РБК.

\$ 31,28 руб.

-10 коп.

€ 40,68 руб.

-6 коп.



Официальный сайт города Нижний Тагил  
[www.ntagil.org](http://www.ntagil.org),  
[www.nizhnijtagil.ru](http://www.nizhnijtagil.ru)



## лесничество

# Без санитарных рубок не обойтись

Ежегодно во время пожароопасного весенне-летнего периода регистрируется большое количество возгораний в лесу. В 2012 году они начались уже с середины апреля. В этот год запоздали, так как погода особо не радует. Однако синоптики обещают, что лето будет жарким, а значит, не избежать пожаров. Сотрудники ГКУ СО «Нижнетагильское лесничество» ежегодно занимаются профилактикой пожаров в зеленой зоне.

О том, почему возникают лесные пожары, что такое «пьяный» лес и как получить древесину по льготной цене, мы поговорили с директором Нижнетагильского лесничества Расулом АВИСОВЫМ.

**Расуль Мансуро-вич, расскажите, насколько велики границы Нижнетагильского лесничества, чтобы иметь представление о той работе, которую вы проводите?**

- Протяженность территории лесничества с севера на юг составляет 80 километров, с востока на запад – 150 километров. Общая площадь почти 600 тысяч га, это десять участков лесничества.

**В последнее время участились случаи обращения граждан в правоохранительные органы по поводу рубок лесных насаждений. Как вы можете прокомментировать эту ситуацию?**

- Разъясняю. Около половины наших лесов находятся в аренде. Арендаторы, в соответствии с проектом освоения лесов, ведут так называемые рубки главного пользования (предназначенные в основном для заготовки лесоматериала), а также рубки ухода (удаление

Расуль Ависов.  
ФОТО НИКОЛАЯ АНТОНОВА.

нежелательных деревьев, не отвечающих хозяйственным целям) и санитарные. На местах сплошных вырубок лесозаготовители сажают лесные культуры.

Санитарные рубки назначаются по необходимости в зависимости от состояния лесных насаждений, при повреждении от лесных пожаров, ветровала и стволовых вредителей.

Дело в том, что засуха и лесные пожары 2010 года до сих пор дают о себе знать. Если бывает в лесу, обратите внимание, что некоторые деревья имеют наклон. Это последствие той катастрофической засухи, когда грунтовые воды ушли вглубь почти на метр и лес стал «пьяным». Такие деревья неустойчивы и могут упасть.

Лесные пожары – это вообще большая тема. Чаще всего они возникают в сосновых насаждениях, расположенных вблизи города, вокруг озер и рек. Причем 90 процентов возгораний происходит по вине отдыха-

ющих там граждан. В 2010 году произошло 50 пожаров на площади 540 га, в 2011 году – 74 пожара на площади почти четыре тысячи га, в 2012 году – 36 пожаров на площа-ди 259 га. На горевших участках леса обосновались стволовые вредители. Многие жители видели стоят в наших лесах в районе Серебрянки, Балакино, Рудника III Интернационала, Ольховки и других, что гово-

рит о наличии большого количества вредителей в этом районе. Таким образом, без санитарных рубок не обойтись, если мы хотим иметь здоровый лес.

**Был ли кто-то оштрафован в прошлом году за нарушение правил пожарной безопасности в лесах?**

- Разумеется. К администрации ответственности привлечено 15 лесопользователей, с них взыскали в

общей сумме около 400 тысяч рублей. Поэтому мы призываем жителей к разумному поведению в лесу и сотрудничеству. Сообщить об очагах возникновения пожара и в случае выявления санитарных рубок леса можно по телефону: 48-94-21, специалисты лесничества всегда смогут дать квалифицированный ответ.

**Какие лесные пожары самые опасные?**

- Опаснее всего верховые пожары, так как скорость их движения очень большая. Если человек окажется в опасной зоне, он не сможет убежать от огня. Чтобы справиться с пламенем, нужно делать специальный противопожарный разрыв и устраивать встречный огонь. Когда две стены огня встречаются, происходит что-то наподобие взрыва, и пламя опускается вниз, где его уже легче потушить. С низовыми пожарами проще: их локализуют с помощью земляного вала, не дающего огню распространяться дальше. После этого тушат с помощью ранцевых огнетушителей. На различных учениях часто показывают, как пла-ма эффективно гасят с вертолета или самолета, выливая по несколько тонн воды. Конечно, выглядит это красиво, но на практике используется в крайних случаях, ведь такие вылеты стоят больших денег. Серьезную пожарную и экологическую опасность представляют и ненасанки-

онированные свалки. Хочу обратиться к жителям города и сельских населенных пунктов с просьбой не нарушать правила пожарной безопасности, не поджигать сухую траву, не засорять леса, а уходя из леса, тушить костер.

**Есть ли какие-либо льготы на получение древесины нуждающимся гражданам?**

- Согласно областному закону №152-ОЗ от 03.12.2007 г. «О порядке и нормативах заготовки гражданами древесины для собственных нужд», можно получить дрова на отопление жилого дома в зависимости от площади помещения: на 1 квадратный метр – 0,26 кубометра древесины, но не более 25 кубических метров один раз в год. На ремонт дома и надворных построек один раз в пять лет выделяют 25 кубометров леса. На строительство дома с ноября – 125 кубов по тарифам, установленным правительством Свердловской области, один раз в 25 лет.

Чтобы получить положенную древесину, необходимо написать соответствующее заявление в лесничество, представить правоустанавливающие документы на земельный участок, разрешение на строительство или реконструкцию, или справку о необходимости ремонта, либо о том, что ваш дом сгорел при пожаре.

**Владимир ПАХОМЕНКО.**

## праздник

## Подарки с пасхального дерева

Гоша Круглов.  
ФОТО ИЗ АРХИВА СОВЕТА ДОМА.

Праздник светлой Пасхи надолго запомнится и взрослым, и маленьким жителям дома №78 по улице Горошинова. В этот день произошло чудо: во дворе «расцвело» несколько пасхальных деревьев.

Утром 5 мая на ветках появились воздушные шары и праздничные подарки с удивлением снимали необычные сюрпризы. Впервые встретивший православную Пасху гостевал Гоша Круглов (его бабушка Людмила Дмитриевна активно работает

в совете дома №78), стал свидетелем возрождения добрых русских традиций – «всем миром» отмечать этот замечательный праздник.

Инициаторами его были члены совета во главе с новым председателем Валентиной Ивановной Каменской. Подготовка началась, конечно, еще в апреле с весеннего благоустройства территории – участники субботников вместе с работниками ООО «Теплотехник-НТ» убрали накопившийся за зиму сор, побороли переборки, бордюры и деревья, вымыли окна, стены и двери в подъездах. За несколько

лет жители привыкли содержать дом и двор в чистоте (78-й по праву занимает почетное место среди самых ухоженных и комфортных в нашем городе), а благодаря активистам, которые стараются новыми оригинальными идеями объединять всех, собственники постепенно превращаются в большую и дружную семью.

Нина СЕДОВА.

## Цементники благодарят за возможность отметить юбилей

Под коллективным письмом бывших со-трудников Нижнетагильского цементного завода стоит 93 подписи. Бывшие цементники просят опубликовать благодарность ветеранам предприятия, участвовавшим во встрече, посвященной 60-летию завода. Феномен события заключен в удивительном сочетании несочетаемого: завода нет уже 18 лет, а его коллектив, несмотря на пережитое, по-прежнему сплоченный, дружный и верен памяти предприятия.

В открытии из письма цементников: «...запад перестал существовать в 1995 году. Но живы люди, которые волготили в жизнь смелый проект – за короткий срокозвели на пыльце гигант строительной индустрии, который былпущен в строй 19 апреля 1953 года. С того момента прошло ровно 60 лет». Из памяти людей нестерпимы годы, когда предприятие ежедневно отправляло цемент эшелонами, машинами, по трубопроводу на стройки страны, области и Нижнего Тагила. Цемент был нужен стране, залечивающей раны после Великой Отечественной войны, восстанавливавшей разрушенные города, села, возвращающей фабрики, школы, жилые дома, детские сады.

Наш цементный жил и трудился в эпоху со-зидания! Чем больше производили цемента, тем больше его требовали стройки, ведь завод имел всесоюзное значение. Заводчане с энтузиазмом подошли к решению любых сложных задач. Дух единства и сплоченности, патриотизма, ответственности обе-диний коллектива. Эффективная работа позво-лила многого добиться: у завода было нема-

ло ведомственного жилья во всех районах города, два детских садика, ясли, клуб, столовая, общежитие, пионерский лагерь «Солнечный», который по сей день является лучшим оздоровительным детским лагерем города. Казалось бы, жить предприятию долгие годы. Но «айсберги» рыночных отношений «потопили» любимый завод. У многих до сих пор щемит сердце...

Но как громко забились сердца, когда 19 апреля благодаря энтузиазму ветеранов цементного завода на частвовании своего юбилея собрались бывшие цементники. Это была одна большая семья, у которой общие радость, счастье, слезы и воспоминания о заводской проходной, давшей путевку в жизнь. Немолодые люди ощущали счастье общения. Они будут помнить родной завод, пока живы.

Организовать такие встречи, когда для этого нет ни средств, ни условий, крайне сложно. Обращение за помощью ко многим людям и организациям принесло результат. За внимание, сердечность, неподдельную доброту и настоящее уважение к ветеранам цементников благодарят депутатов Нижнетагильской городской думы Владимира Ивановича Антонова, Владимира Григорьевича Радаева, Никиту Александровича Беркутова, Станислава Владимировича Бойко, председателя Торгово-промышленной палаты Бориса Яковлевича Соколова, администрацию Нижнего Тагила, администрацию Дзержинского района, общественную организацию «Чистый город». Огромное вам спасибо, крепкого здоровья и семейного счастья! В. ФАТЕЕВА.

## Активность жителей Свердловской области на портале госуслуг повышается.

В Свердловской области доступны 63 «электронные услуги», в том числе 42 государственных и 21 муниципальных услуг. К концу текущего года, минуя огромные очереди, жители смогут получать в электронном виде уже более 190 государственных и муниципальных услуг. Пока наибольшей популярностью у населения пользуются услуги, оказываемые федеральными органами власти: оформление загранпаспортов, оплата штрафов ГИБДД, подача налоговой декларации, регистрация автомобиля, запрос информации о состоянии лицевого счета в ПФР, налоговой задолженности, регистрация по месту жительства и месту пребывания, замена паспорта РФ. Сейчас в Свердловской области на портале государственных услуг зарегистрированы чуть более 138 тысяч человек.

## В морозильной камере гастронома найдены тела младенцев

Как сообщил «Новому Региону» руководитель пресс-службы Главного управления МВД РФ по Свердловской области Валерий Горельых, тревожная информация поступила вчера в дежурную часть полиции Верхней Пышмы.

Оказалось, что в морозильной камере центрального гастронома, расположенного на улице Ленина, обнаружены тела двух новорожденных детей. Сотрудники уголовного дела проверяют совместно со специалистами по делам несовершеннолетних все местные женские консультации, чтобы установить недавно рожавших представительниц прекрасного пола. По предварительным данным, один из младенцев – мальчик. Пол другого ребенка пока установить невозможно, поскольку тело сильно заморожено.

По сообщениям управления пресс-службы и информации правительства Свердловской области, ЕАН, ИА «Новый регион».

## дети войны

## «Жизнь нас закалила»

■ 01 СТР.

Светлана Федоровна – участница форума детей погибших отцов. Судьба ее харacterна для многих россиян, оставшихся сиротами после войны.

- Я помню 9 мая 1945 года. Вместе с мамой мы проплачали весь день. Мама

осталась вдовой в 33 года. Анвер Николаевич Мамин ребенком пережил Ленинградскую блокаду. Вместо игрушек у четырехлетнего мальчишки были гильзы. Вместо счастливых картин детства на всю жизнь остались в памяти жуткие картины смерти людей от голода. Он помнит то, что нельзя забыть: найденную среди мусора засохшую корочку от сыра с востоком и кусочек сухой кукурузы альпинса. Дети войны даже не знали название этих продуктов, не говоря уже о незнакомом вкусе.

- Тогда я подумал: когда кончится война, обязательно вернуться в свой город. Однажды мама выменила свою одежду на небольшое количество картошки. Сварила ее и ушла на работу. Я хотел только попробовать, но не мог удержаться и съел всю картошку. Мама плакала. Это было самой тяжелой эпохой в моей жизни. Я помню, как боролись с вражескими сигнальными ракетами, как два раза у них с мамой украли продуктовые карточки, как ели столярный

Римма СВАХИНА.

## происшествия

## Растопили печь – сгорел новый дом

За праздники в городе произошло три пожара и 62 загорания травы и мусора, сообщили в отделе надзорной деятельности ГУ МЧС России по Свердловской области. Специалисты отмечают увеличение площади на открытой местности, в некоторых случаях – до 10 га.

Один из самых серьезных пожаров произошел 10 мая, около трех часов ночи, в частном доме по улице Гаеве, 96.

В ту ночь отец семейства проснулся от треска, разносившегося с чердака. Когда мужчина понял, что на верху бушует пламя, он разбудил родных, и они, взяв документы, выбежали на улицу. Повезло, что погорельцы проснулись вовремя и успели покинуть опасное место.

Кровля крыши была отделана ондулином, который хорошо горит, что способствовал быструму распространению огня. Постройка сильно пострадала.

Как позже выяснили специалисты, металлическая труба печного отопления была не полностью обложена кирпичом. Она лопнула, и искры попали на чердак, откуда началось возгорание.

Сгоревший дом был новый, семья въехала туда всего год назад. Теперь придется возвращаться в старый дом, который остался на их участке.

Владимир ПАХОМЕНКО.

## Столкнулись машина и мотоцикл

Несоблюдение очередности проезда стало причиной дорожно-транспортного происшествия в воскресенье, около четырех часов дня, в поселке Висимо-Утка.

Выезжавший с прилегающей территории ВАЗ-21099, который управлял 37-летний житель Нижнего Тагила, врезался в ехавшего по главной дороге мотоциклиста. Оба водителя не пострадали, а вот пассажирка мотоцикла, 25-летняя женщина, получила сотрясение мозга. После оказания медицинской помощи она была отпущена домой.

А в 11 часов вечера 18-летний молодой человек, месяц назад получивший водительские права и севший за руль «Жигулей» 13-й модели, напротив дома №50 по Черноисточинскому шоссе сбил пешехода. Правда, и пешеход нарушил правила дорожного движения – переходил дорогу в пешеходный переход. Пострадавший, личность которого не установлена, с закрытой черепно-мозговой травмой и многочисленными переломами был госпитализирован.

Елена БЕССОНОВА.

## розвыск

## Сбежала к сестре

Вот уже несколько дней нижнетагильские полицейские разыскивают 14-летнюю Маргариту Калимулиной, которая самовольно покинула центр социальной помощи семье и детям в городе Алапаевске 19 апреля по решению суда. Маргарита национальности цыганка, ее мать отбывает наказание в местах лишения свободы, отец умер. После того, как мать была осуждена, девочка проживала в Нижнем Тагиле со старшей сестрой, а позже ей был назначен опекун, который не сумел найти общий язык с ребен



